	1.
Chlapci skákali do dálky. Toník skočil 178 cm, Lukášův skok byl o 54 cm delší. Kolik cm skočil Lukáš?
	2.
Prodavačka navážila 7krát po třech kg brambor a 7krát po pěti kg brambor. Kolik kg brambor navážila celkem?
	3.
Zdeněk má 290 známek. Čtyři aršíky po šesti známkách dal Pavlovi. Kolik známek mu zbylo?
	4.
Tatínek zaplatil za mobil v lednu 250 Kč, v únoru 260 Kč a v březnu 490 Kč. Kolik zaplatil celkem?
	5.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo dívek a kolik chlapců?
	6.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo celkem žáků?

	1.
Chlapci skákali do dálky. Toník skočil 178 cm, Lukášův skok byl o 54 cm delší. Kolik cm skočil Lukáš?
	2.
Prodavačka navážila 7krát po třech kg brambor a 7krát po pěti kg brambor. Kolik kg brambor navážila celkem?
	3.
Zdeněk má 290 známek. Čtyři aršíky po šesti známkách dal Pavlovi. Kolik známek mu zbylo?
	4.
Tatínek zaplatil za mobil v lednu 250 Kč, v únoru 260 Kč a v březnu 490 Kč. Kolik zaplatil celkem?
	5.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo dívek a kolik chlapců?
	6.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo celkem žáků?

	1.
Chlapci skákali do dálky. Toník skočil 178 cm, Lukášův skok byl o 54 cm delší. Kolik cm skočil Lukáš?
	2.
Prodavačka navážila 7krát po třech kg brambor a 7krát po pěti kg brambor. Kolik kg brambor navážila celkem?
	3.
Zdeněk má 290 známek. Čtyři aršíky po šesti známkách dal Pavlovi. Kolik známek mu zbylo?
	4.

Tatínek zaplatil za mobil v lednu 250 Kč, v únoru 260 Kč a v březnu 490 Kč. Kolik zaplatil celkem?
	5.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo dívek a kolik chlapců?
	6.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo celkem žáků?

	1.
Chlapci skákali do dálky. Toník skočil 178 cm, Lukášův skok byl o 54 cm delší. Kolik cm skočil Lukáš?
	2.
Prodavačka navážila 7krát po třech kg brambor a 7krát po pěti kg brambor. Kolik kg brambor navážila celkem?
	3.
Zdeněk má 290 známek. Čtyři aršíky po šesti známkách dal Pavlovi. Kolik známek mu zbylo?
	4.
Tatínek zaplatil za mobil v lednu 250 Kč, v únoru 260 Kč a v březnu 490 Kč. Kolik zaplatil celkem?
	5.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo dívek a kolik chlapců?
	6.
Při tělocviku utvořili žáci 4 skupiny po třech dívkách a 4 skupiny po čtyřech chlapcích. Kolik bylo celkem žáků?


Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a státního rozpočtu ČR. 
Provozováno Výzkumným ústavem pedagogickým v Praze.

